

Сегодня на станции Топки праздник, юбилей. Сегодня – гости, встречи, улыбки, поздравления. Вчера – суeta, волнение, подготовка.

Железнодорожники спешно заканчивали ремонт административно-бытовых зданий, обновляли клумбы, приводили в порядок прилегающую территорию, разбивали сквер. Вчера возле памятного камня чернела свежая земля, шумела техника, работали люди. Заместитель начальника дистанции инженерных сооружений Николай Попов лично руководил процессом озеленения. Ведущий инженер Кузбасского отдела инфраструктуры Фания Попова прокомментировала про-

исходящее:

- Работаем почти 2 недели. Задействованы все предприятия железнодорожного узла. Очистили территорию, привезли землю, уложили плитку, установили камень. Будут высажены елочки, кустарники, цветы, посажена трава на всей площади. Сквер зазеленеет к 31 июля.

Татьяна ЛЕОНОВА.

На снимках: **Фания и Николай Поповы; железнодорожники готовятся к празднику.**

Фото автора.